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Informações sobre Tratamento de Dados Pessoais
E
Consentimento

O Município de Almada, com o NIPC 500 051 054 e sede no Largo Luís de Camões, 2800-158 Almada, é o responsável pelo tratamento dos dados pessoais. O Município nomeou um encarregado de proteção de dados pessoais, que pode ser contactado através do email protecaodados@cma.m-almada.pt.
[bookmark: _GoBack]Os dados pessoais recolhidos são necessários para a inscrição do Bazar Street Market – Festival Cultura Crua, sendo o consentimento dado o fundamento para o tratamento dos dados recolhidos.
O Município de Almada respeita as regras de privacidade e de proteção de dados pessoais constantes do Regulamento Geral sobre a Proteção de Dados (RGPD), aprovado pelo Regulamento (UE) 2016/679 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 27 de abril de 2016, bem como demais legislação aplicável. 
Os dados tratados serão conservados durante o tempo estritamente necessário e podem ser transmitidos a terceiros para cumprimento de obrigações legais ou contratuais, incluindo autoridades judiciais ou administrativas e fornecedores. 
[bookmark: _Hlk14944895]Nos termos da legislação de proteção de dados pessoais, é garantido o direito de acesso, atualização, retificação, portabilidade, limitação, oposição e apagamento dos seus dados pessoais. O exercício destes direitos pode ser realizado através do seguinte endereço de correio eletrónico protecaodados@cma.m-almada.pt. Assiste-lhe ainda o direito de apresentar reclamações perante a Comissão Nacional de Proteção de Dados (CNPD). 
Para mais informações consulte a Política de proteção de dados do Município. 

Dou o meu consentimento para o tratamento dos meus dados pessoais para a finalidade referida.

Data e assinatura do titular dos dados ou do seu representante

Divisão de Juventude
Morada - Estrada dos Álamos 402, 2810-260 Laranjeiro
Telefone – 212548220
Email – juventude@cm-almada.pt
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